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Termékismertető*  
Tájékoztató a Provident által nyújtott kölcsönökről 

 

A Provident Pénzügyi Zrt. (székhelye: 1082 Budapest Futó utca 47-53.; a továbbiakban: „Provident”) által kínált kölcsön fedezet nélküli, rövid 
lejáratú, szabad felhasználású fogyasztási kölcsön, melyet egy összegben, banki átutalás útján bocsát az ügyfél rendelkezésére, és visszafizetése 
heti vagy havi rendszerességgel, szintén banki átutalással történik.  
A Provident kölcsönét minden 18. életévét betöltött, cselekvőképes, igazolt, rendszeres jövedelemmel és bejelentett magyarországi lakcímmel 
rendelkező személy igényelheti. 
 

A Provident által nyújtott heti  
törlesztésű kölcsön legfőbb jellemzői: 

 

 Igényelhető összeg:  
40.000,- Ft-tól 570.000,- Ft-ig 

 Futamidő: 12, 57, 72 vagy 110 hét 

 Kezes és fedezet nélküli 

 A törlesztőrészletek a teljes futamidő 
       alatt változatlanok, nincs árfolyam  
       vagy kamatváltozás kockázat 

 A kölcsön folyósítása és a heti törlesztőrészletek  
megfizetése banki átutalás útján történik 

 A THM mértéke 

a) 12 hetes kölcsön esetében: 7,0% 

b) 42 hetes kölcsön esetében: 24,8 % 

c) 72 hetes kölcsön esetében: 24,8 % 

d) 110 hetes kölcsön esetében: 24,8 %

A Provident által nyújtott MAXI  
(havi törlesztésű) kölcsön legfőbb jellemzői: 
 

 Igényelhető összeg:  
600.000,- Ft-tól 1.500.000,- Ft-ig 

 Futamidő: 30 hónap 

 Kezes és fedezet nélküli 

 A törlesztőrészletek a teljes futamidő 
alatt változatlanok, nincs árfolyam  
vagy kamatváltozás kockázat 

 A kölcsön folyósítása és a havi törlesztőrészletek  
megfizetése banki átutalás útján történik 

 A THM mértéke: 24,9 %

Tájékoztató az otthoni szolgáltatásról 
A Provident a hagyományos kölcsönnyújtás mellett egy a magyar piacon egyedülálló, opcionálisan igényelhető, ún. otthoni szolgáltatással is az 
ügyfelek rendelkezésére áll, amely a kölcsön mellé külön díj ellenében vehető igénybe. 
A külön díj ellenében nyújtott otthoni szolgáltatás igénybevétele esetén: 
A Provident területi munkatársa előre egyeztetett időpontban felkeresi az ügyfelet az otthonában 

 a kölcsönigény felvétele, 

 majd pozitív hitelbírálat esetén a szerződéses dokumentáció aláírása, 

 a kölcsön átadása, valamint 

 a futamidő alatt a törlesztőrészletek átvétele céljából. 
Az otthoni szolgáltatás előnye továbbá, hogy az ügyfél a kölcsönt 

 a szerződés megkötésével egyidejűleg,  

 készpénzben,  

 otthonában, banki ügyintézés nélkül kapja kézhez (bankszámla ebben az esetben nem szükséges) 

 a Provident területi munkatársával előzetesen egyeztetett időpontban. 
Az otthoni szolgáltatás az otthoni szolgáltatás nyújtására vonatkozó megbízási szerződésben meghatározott feltételek szerint a 
kölcsönszerződés futamidején belül felmondható. 
Tájékoztató az Előrelátó Csomagról 
Az Előrelátó Csomag opcionálisan, külön díj ellenében igényelhető akár a heti, akár a havi törlesztésű kölcsönök mellé. Előrelátó Csomagra 
vonatkozó megállapodás kötése  esetén a Provident elengedi az ügyfél halála napján a kölcsönjogviszony alapján fennálló tartozást, amely azt 
jelenti, hogy az elhunyt ügyfél örökösét semmilyen fizetési kötelezettség sem terheli a Providenttel szemben. Az Előrelátó Csomag választása 
esetén, a kölcsönszerződéstől való – jogszabály által biztosított – 14 napon belüli díjmentes elállási/felmondási lehetőséget 30 napon belül lehet 
gyakorolni. Az Előrelátó Csomag tartalmaz továbbá egy, az ügyfélre vonatkozó csoportos élet- és balesetbiztosítást is.  
A szerződéskötésről szóló tájékoztató 
Kizárólag kölcsön igénylése esetén az ügyfélnek a Provident valamely kirendeltségbe (hitelpont) kell befáradnia egy előre egyeztetett 
időpontban, ahol megtörténik a kölcsönigény felvétele, majd a hitelbírálatot követően egy másik időpontban, szintén a Provident kirendeltségén 
történik meg a szerződéskötés. Az ügyfélnek a kölcsön igényléshez szükséges dokumentumokat a Provident kirendeltségébe magával kell vinnie. 
Amennyiben az ügyfél a kölcsön mellé az otthoni szolgáltatást is igénybe veszi, a hitelbírálat és a szerződéskötés az ügyfél otthonában történik, 
szintén előre egyeztetett időpontban. 
A kölcsönigényléshez az alábbi dokumentumokat szükséges az ügyfélnek bemutatnia: 
a) személyazonosságot igazoló okmány (érvényes személyi igazolvány, vagy ideiglenes személyi igazolvány, vagy útlevél, vagy kártya formátumú 
vezetői engedély) és 
b) lakcímet igazoló okmány (lakcímkártya). Otthoni szolgáltatás igénybe vétele esetén, amennyiben az igénylő tartózkodási helye nem azonos az 
állandó lakcímével, és a lakcímkártyában a tartózkodási hely nem került feltüntetésre, úgy a tartózkodás alapjául szolgáló dokumentum (pl. 
bérleti szerződés); és 
c) jövedelmet igazoló dokumentum (nyugdíjszelvény, bankszámlakivonat, munkáltatói igazolás, postai szelvény, egyéni vállalkozók, őstermelők 
esetében lezárt adóévről szóló NAV igazolás, a magyar állam ellátást folyósító szerve által kiállított igazolás). 
Kérdés esetén a Provident ügyfélszolgálata a 06 80 60 60 60 számon érhető el. 
Részletesebb információk a www.provident.hu, illetve a www.providentonline.hu oldalon találhatók, ahol a kölcsönfelvételhez kapcsolódó 
dokumentációk is elérhetőek. 

http://www.provident.hu/
http://www.providentonline.hu/

